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ACTA 
DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

1 O DE MARZO DE 2022 

El C. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expresó: Buenos 
días a todos, bienvenido Secretario General de Gobierno Municipal, lo instruyo para que 
pase lista de asistencia, verifique el quorum legal, y me asista en la celebración de esta _ 

El C. Secretario General de Gobierno Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, 
expresó: Gracias Señor Presidente, Síndicos y Regidores, buenos días, siendo las 
13:00 horas del día 1 O de marzo del año en curso, daré inicio a la DÉCIMA TERCERA 
SESION ORDINARIA DE CABILDO DEL MES DE MARZO, con el pase de lista 
correspondiente: 

Presidente 
Municipal 
Constitucional 
Síndica 
Síndico 
Regidora 

idor 
idora 
idor 
idora 
idor 
idora 
idor 

David Gama Pérez 

Na eli Salmerón Mora 
Osear Díaz Bello 
Celia Mireya Martínez 
Domín uez 
Emmanuel Estrada López 
Griselda Pesero Benítez 
Pablo Hernández A uilar 

Rosalía Gamboa Pérez 
Arturo Galindo Baza 

Presente 

Presente 
Presente 
Presente 

Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 

Dalia Jackeline Reséndiz Presente 
Rodrí uez 
Jeanette Var as Quinto Presente 

Regidora 

-~ Re idora 
1 Re idor Pedro Piza Casiano Presente 

1 

Re idora Guadalupe Paulina Pérez Presente 

Existe Quorum legal Señor Presidente, por lo que se declara legal y formalmente 
instalada la DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO correspondiente al 
mes de MARZO DE 2022, y le solicito su anuencia para continuar. 

El C. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expresó: Adelante 

El C. Secretario General de Gobierno Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, 
expresó: Someto a consideración de este Honorable Cabildo el Orden del Día 
propuesto para esta sesión, del cual se solicita su dispensa de lectura, toda vez qúe se 
les hizo llegar con antelación para su conocimiento y análisis. 

Por consiguiente, en votación económica les pido levantar la 
favor de la dispensa. 
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Le informo Señor Presidente que ha sido aprobada por UNANIMIDAD la dispensa de la 
lectura del Orden del Día. 

ORDEN DEL DÍA 

10-03-2022 

Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal. 
Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 

3. Propuesta y aprobación, en su caso, de la autorización al Arq. David Gama Pérez 
Presidente Municipal Constitucional, para que suscriba a nombre del H. Ayuntamiento 
Municipal de Iguala de la Independencia Guerrero, los convenios de colaboración 
necesarios con la Comisión Federal de Electricidad (CFE), durante el Periodo de la 
Administración 2021-2024. 

4. Asuntos Generales. 
5. Cierre de Sesión. 

Le solicito a este Honorable . Cabildo levantar la mano quienes estén a favor de 
APROBAR el Orden del Día. Le informo Señor Presidente que ha sido aprobado or 
UNANIMIDAD el Orden del Día, por lo que continuaremos con el desarrollo de 
sesión. 

/ 

El C. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expresó: Adelante~ 

3. Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno 
Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: Continuamos con el Punto Número 3 
del Orden del Día, propuesta y aprobación, en su caso, de la autorización al Arq. David 
Gama Pérez Presidente Municipal Constitucional, para que suscriba a nombre del H. 
Ayuntamiento Municipal de Iguala de la Independencia Guerrero, los convenios de 
colaboración necesarios con la Comisión Federal de Electricidad (CFE), durante el 
Periodo de la Administración 2021-2024, el cual me permito leer a continuación: 

A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO DEL HONORABLE AYU NTAMIENTO 
DE IGUALA DE LA INDEPENDENCIA, GUERRERO. 
PRESENTES. 

DAVID GAMA PEREZ, en mi carácter de Presidente Municipal Constitucional de Iguala 
de la Independencia, Guerrero, Con fundamento en el artículo 115 de la Constitución 
Política de los Estados Unidos Mexicanos; así como, los artículos 170 y 172 fracción V 
de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Guerrero; 69 fracciones 1, 11, 
111, IV y IX, 73 fracción XVIII, 80 fracción VI, de la Ley Orgánica del Municipio libre del 
Estado de Guerrero; Artículos 19, 22 del Reglamento Interno de la Administración 
Pública Municipal de Iguala de la Independencia, Cuna de la Bandera Nacional, 
Guerrero. Presento a la consideración de este Cabildo la PROPUESTA DE LA 
AUTORIZACIÓN AL ARO. DAVID GAMA PÉREZ PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL, PARA QUE SUSCRIBA A NOMBRE DEL H. AYUNTAMIENTO 
MUNICIPAL DE IGUALA DE LA INDEPENDENCIA GUERRERO, LOS CONVENIOS DE 
COLABORACIÓN NECESARIOS CON LA COMISIÓN FEDERAL DE E CTRICIDAD , 
(CFE), DURANTE EL PERIODO DE LA ADMINISTRACIÓN 2021-2024, po lo cual ll)é 
permito presentar las siguientes: ~ 

CONSIDERACIONES 

PRIMERA: Que conforme a los artículos 36 y 37 de la Ley Orgánica del unicipio Libre 
del Estado de Guerrero, con fecha 30 de septiembre del presente ¿ no se celebró la 
SESION SOLEMNE en la cual quedó legítimamente instalado el H. Ayuntamiento del 
Municipio de Iguala de la Independencia que funcionará en el trienio 2021-2024. 
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SEGUNDA: Que con fundamento en el artículo 73 fracción XIII de la Ley Orgánica del 
Municipio Libre del Estado de Guerrero, son facultades y obligaciones del Presidente 
dirigir, vigilar y dictar las medidas necesarias para el buen funcionamiento de los 
servicios públicos municipales. 

Por lo anterior expuesto, fundado y motivado, someto a su consideración de este 
honorable cabildo para su aprobación, el siguiente: 

ACUERDO 

PRIMERO: Se autoriza con carácter permanente al Arq. David Gama Pérez, Presidente 
Municipal Constitucional de Iguala de la Independencia, Guerrero, para que suscriba a 
nombre del Honorable Ayuntamiento de Iguala de la Independencia, Guerrero, los 
convenios de colaboración necesarios con la Comisión Federal de Electricidad (CFE), 
durante el periodo constitucional de la administración 2021- 2024. 

EGUNDO: Se autoriza la Instrumentación de Proyectos Municipales que se promuevan 
en el concurso de los programas de la Comisión Federal de Electricidad (CFE). 

TERCERO: Se autoriza al Arq. David Gama Pérez, Presidente Municipal Constitucional 
de Iguala de la Independencia, Guerrero, para la formalización de dichos convenios y 
proyectos, realizando su celebración y firma. 

CUARTO: Se Instruye a la Secretaría de Gobierno Municipa l realizar todos y cada uno 
de los trámites necesarios y conducentes para el cumplimiento del presente acuerdo. 

QUINTO: El presente acuerdo entra en vigor al momento de su aprobación. 

SEXTO: Publíquese el presente acuerdo para su difusión en la Gaceta Municipal. 

Iguala de la independencia Guerrero a 7 de Marzo de 2022 

ARQ. DAVID GAMA PÉREZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

Le solicito a este · Honorable Cabildo Manifestar la intención de su voto respecto al 
Punto Número 3 del Orden del Día, propuesta y aprobación, en su caso, de la 
autorización al Arq. David Gama Pérez Presidente Municipal Constitucional, para que 
suscriba a nombre del H. Ayuntamiento Municipal de Iguala de la Independencia 
Guerrero, los convenios de colaboración necesarios con la Comisión Federal de 
Electricidad (CFE), durante el Periodo de la Administración 2021-2024. 

Presidente David Gama Pérez A Favor 
Municipal 

' 
/ Constitucional / 

Síndica Nayeli Salmerón Mora A Favor ~ -A7 ... 
Síndico Osear Díaz Bello A Favor // 
Regidora Celia Mireya Martínez Domínguez A Favor y 
Regidor Emmanuel Estrada López A Favor / 
Regidora Griselda Pesero Benítez AFavoV 
Regidor Pablo Hernández Aguilar A Favor 

1~ Regidora Nancy Lorena Soto Álamo A Favor 
Regidor Bernardo Cayetano Hernández A Favor J' Regidora Resalía Gamboa Pérez A Favor 
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Regidor Arturo Galindo Baza A Favor 
Regidora Dalia Jackeline Reséndiz Rodríguez A Favor 

Regidora Jeanette Vargas Quinto A Favor 
Regidor Pedro Piza Casiano A Favor 
Regidora Guadalupe Paulino Pérez A Favor 

informo Señor Presidente que el punto en referencia ha sido aprobado por 
UNANIMIDAD el acuerdo de fecha 7 de marzo de 2022 relativo a la autorización al Arq. 
David Gama Pérez Presidente Municipal Constitucional, para que suscriba a nombre del 
H. Ayuntamiento Municipal de Iguala de la Independencia Guerrero, los convenios de 
colaboración necesarios con la Comisión Federal de Electricidad (CFE), durante el 
Periodo de la Administración 2021-2024. 

4 y 5.- Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno 
Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: al no haber Asuntos Generales que 
tratar, y una vez agotados los puntos del orden del día; siendo las 13 horas con 45 
minutos, se da por cerrada la presente Sesión, Buenas tardes a todos. 

r~- U N I BLtP 
- . IGUALA G 

, H. AYUNTAMIENTO 2 O 

~~ PRESIDE 

C. Nayeli 
Primer Sín ico Administrativo 

C. G-ris a Pesero Benítez 
Regido( de Desarrollo Rural 

&~~ 
C. Osear Díaz Bello 

Segundo Síndico Procurador 

C. Emman 
Regidor de At 

Social d 

-- ' 

z 
ipación 
s 

C. ~ ~ ~ guilar 
Regidor de Obras Publicas y Desarrollo 

Urbano 
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c. y Lorena Soto Álamo 
ra de Equidad de Genero 

C. Rosalía Gam o érez 
Regidora de los dere o e las Niñas, 

Niños y Adolescentes 

si 

C. Dali~iz Rodríguez 
Regidora de C Recreación y 

pectá ulos 

C. . , argas Quinto 
Regidora d~ ~a d Pública y Asistencia 

Social 
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e ano Hernández 
Regidor de , untos Indígenas y 

Bienestar 

6~'1' ~ 
ce~ 

C. Arturo Galindo Baza 
Regidor de Medio Ambiente y Recurso 

Naturales 

C. Pe , ro a Casiano 
omento al Empleo 

C. Gua upe aulino Pérez 
Regidora de féomercio y Abasto Popular 

Acta relativa a la Décima Tercera Sesión Ordinaria del Honorable Ayuntamiento 
Municipal Constitucional de Iguala, celebrada en fecha 1 O de marzo de 2022, aprobada 
y firmada en la misma Sesión y Fecha. 
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